

动车组车票预售调整为20天

春运高峰缓解,火车票好买了



本报讯 记者昨日从郑州铁路局了解到,进入春运第32天,郑州铁路局管内客流高峰已明显缓解。目前,该局各主要客运站票额充足。另外,从即日起,动车组车票预售期调整为20天。

河南境内短途票额也十分宽松

据了解,从目前的售票情况看,该局管内各站发往北京、上海、广州、东莞等方向的票额非常充足,发往成都、重庆、昆明等方向的票额也完全能满足旅客出行的需要。连日来,一直较为紧张的乌鲁木齐方向,由于加开了L27次临客以及1045次恢复运行、T197次从隔日开行恢复为每日开行,目前“入疆难”的问题也已大为

缓解。另外,河南境内短途票额也十分宽松。从郑州火车站的情况来看,昨日和今日的旅客发送人数均为9.9万,但票额充足。今日郑州火车站加开临客63趟,始发车18趟,预计发送旅客将达10万人。从目前车站售票情况看,向西到乌鲁木齐、西宁、兰州方向客流增长较快,车票比较紧张,加开的郑州至乌鲁木齐的L27次列车,只有站票出售;向北到北京有充足车票;自2月11日开始,向东北方向的哈尔滨、沈阳、天津等地票额较紧张,加开的郑州至大连L46次上座率达150%;南方向广州、深圳、东莞等方向车票比较充足;省内各短途票额也较充足。

动车组车票预售期今起调整

据郑州铁路局有关部门人员介绍,春运客流高峰缓解的主要原因为,一是节后正月初九

及正月十六、十七3个客流高峰均已度过。二是根据客流特点和走向,郑州局从初三开始陆续安排29对始发临客上线,比上年增加5对,节后春运期间内该局安排始发临客417趟,可运送旅客140万人左右,大量的临客开行有力地缓解了客流压力。另外,自今日起动车组车票预售期调整为20天。

新郑机场近日多雾请提前查询

2月上旬,郑州新郑机场连续3天遇到有雾的天气,是今年以来的首次,共造成郑州机场38个航班延误,约4000旅客受到影响。出行前请先查询。

晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳
线索提供 张琳 李庆伟 崔志勇

11个中队指导员让谁干? 近百名巡防队员“海选”

□晚报记者 鲁燕

本报讯 假如你当上了中队指导员,你怎样做队员的贴心人?昨天上午,在中原区巡防办进行着最后的竞岗演讲和答辩,从近百名巡防队员中筛选出的19名“业务高手”,要角逐11个中队指导员名额。

近100人参加“海选”

“我会结合实际,深入一线,听取队员的批评和建议,发现问题及时帮助解决。”对于“假如你当上了中队指导员,你怎样做队员的贴心人”的提问,选手乔金玉回答道。据悉,和乔金玉一样参加角逐的有19名队员,他们是从公开报名的近100名队员中选出来的。

经过两个小时的演讲答辩,考官当场给参加竞聘的19名队员打出了分数,但是,要想走上最后11个中队指导员位置,还要淘汰8个队员。据考官说,根据今天的竞争演讲积分情况,由领导小组研究决定聘任结果。

巡防队员也需要关心

中原区巡防办副主任祁西杰说,现有的巡防队员的工作状况是,每个中队只有一名中队长、一名督察和一名信息员。平时中队长都侧重于工作上的管理了,而队员的工作、生活上的困难,包括队员的家庭情况等很多问题,队长都不清楚。

据了解,目前中原区的巡防队员有897名,全市共有9000人。 线索提供 李新

实验操作计入中招成绩 考试安排在4月进行

□晚报记者 张竞映

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,从2009年起,中招物理、化学、生物实验操作考试将纳入全省统一管理,试题由省教育厅统一命制。

据了解,中招实验操作考试时间将统一安排在今年4月份,具体考试时间由各地市教育部门根据实际情况确定。考试内容为教育部颁布的九年义务教育物理、化学、生物课程标准及教材要求学生掌握的实验技能。三科实验操作考试每科统一按5分计算,共15分计入中招总成绩。

2月15日起53路车改线

□晚报记者 张华 通讯员 杨超群

本报讯 自2月15日开始,黄郭路南三环段将修建立交桥,工期约半年,市公交三公司53路站点将作出如下调整:交通学院——南四环——大学南路至大学路南环路恢复原线行驶。新增加王宁庄站、铁三官庙站、马沟站、荆胡站4处临时站;临时取消黄郭路上的消防器材厂、贾咀、袁岩、荆胡、刘砦、南环路及郑飞公司7站。

1183188
精彩生活邀您参加!
快乐主持人24小时真情守候!
歌曲、游戏……交友娱乐两不误!
全省电话均可拨打,仅收基本通话费。

艺术招生,不少学生“漫天撒网”见学校就报 年前来考过,年后又来了



□晚报记者 张柳/文 马健/图

本报讯 44个学校近百场考试,近8万人次的参考考生。截至昨日,集中在我市106中学的各高校美术招考任务已基本过半,而校方提醒各地考生,报名时还需慎重。

昨日下午3时许,106中学东门,各种院校摆出简易招生台、条幅推介本校情况,一些学校还特别注明“免费报名”,不少考生在此驻足、咨询。

几名来自济源三中的考生告诉记者,他们在新年之前,就来郑参加过考试。这次再来,已经有同学参考第6个学校,这样“漫天撒网,重点捞鱼,考上学的概率比较大”。记者发现,持有此种观点的同学不在少数。

对此,106中学副校长马国栋建议,考生们在报名参加考试、选择学校时最好更慎重一些。他举例说,前两天校方就曾经接到武汉某高校的质询电话,对方学校称并未在河南设考点,却有人在这里设置了考点收取报名费。

据了解,自1月12日以来,已有44个高校在106中学完成招生考试。而今年共有86个学校在此设置考点,考试将一直持续至3月3日,估计考生将突破15万人次。

市教育局发布声明要求停收借读费,举报电话为66964270 家长:该对学校进行“借读费”专项检查

□晚报记者 张勤

本报讯 春季开学后,义务教育阶段学校不能再收取借读费,然而目前依然有家长反映学校在收取。昨日,市教育局终于就此事正式发布了关于取消义务教育阶段借读费问题的声明,表示违规收取的借读费必须予以清退。

从2月10日以来,本报陆续报道了市区仍有义务教育阶段中小学收取借读费的问题。

昨日,市教育局发布声明,称2月9日就已经下发了“郑教明电[2009]22号文件”,要求各

学校自2009年1月1日起停止收取义务教育阶段借读费。另外,声明中还说,借读费必须按学期收取,不得一次性收取。凡不按学期违规收取的必须予以清退。如果学校不退借读费,家长可以到市教育局纪检部门举报,举报电话为66964270。

昨日,读者张先生给本报打来热线电话,称孩子在金水区一所村办小学读一年级,由于学生属于外来务工人员子女,2008年秋季上一年级时,先交了500元钱的借读费。“这学期开学,学校又让交200元借读费。至今仍然没有退。”

张先生说,该校还有十几位学生有相同遭遇。随后,记者把张先生的情况向金水区教体局反映,该局一位负责人说,他们会进行调查,如果的确是违规收取的费用,就会清退。

昨日下午,记者也把该情况反映给市教育局公布的举报电话。一位工作人员说,现在正在等有关部门正式下发取消借读费的文件。

不少反映问题的家长说,很多学校收取借读费都是一次性收取的,现在要想退还肯定有困难。“面对这种情况,市教育局不应该仅仅下发文件了事,而是应该对学校进行收费专项检查。”

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口

河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

无假日医院

诊疗科目

【消化内科专业】	【皮肤科】
【普通外科专业】	【中医肛肠科专业】
【泌尿外科专业】	【中医针灸科专业】
【计划生育专业】	【中医推拿科专业】
【耳鼻咽喉科】	【中西医结合科】
【妇科专业】	【中医康复医学专业】
【口腔科】	【中医耳鼻咽喉科专业】
【中医内科专业】	

热线: 0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(财经学院对面)